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A SZOLNOK VÁROSI TANÁCS TÁJÉKOZTATÓBA2

VÁROSPOLITIKA 1982-BEN

1982. a VI. ötéves terv időszakának második éve. Most az év
kezdetén időszerű meghatározni azokat a tennivalókat, amelyek
az MSZMP Városi Bizottsága elmúlt évi - a középtávú terv-
időszak várospolitikai irányelveiről hozott - határozatának
megvalósításából reánk hárulnak.
Várospolitikai törekvéseink célja - társadalmunk egeszével össz-
hangban - a város társadalmi viszonyainak tovább fejlesztése,
a lakosságról történő sokoldalú gondoskodás révén az életszín-
vonal stabilizálása, a tanácsi költségvetési és fejlesztési erő-
források tervszerű^, hatékony felhasználásával, a vállalatok, szö-
vetkezetek tevékenységének, a kölcsönös előnyökön alapuló koordi-
nálásával és a lakosság aktív közreműködésével. A Városi Tanács
várospolitikai terve a fent említett párthatározatnak megfelelően
középtávú feladatrendszer. Dellegónél fogva éves szakaszokra nehe-
zen bontható, mivel folyamatainak eredménye többnyire csak hosszabb
távon érzékelhető.

A várospolitikai változások - bár szorosan kapcsolódnak az "üze-
meltetési" /költségvetési, fenntartási/ és fejlesztési tevékeny-
séghez, lévén az utóbbiak eszközei a várospolitikának, de a vá-
rospolitikai célok megvalósulása lassúbb folyamat, mint a fejlesz-
tés, továbbá egyes elemei nehezen mérhetők. ,

Városunk lakossága 1982-ben is - a korábbiaknál mérsékeltebb ütem-
ben - tovább növekszik. E növekedésnél azonban lényegesebbek az
összetételében máris érzékelhető módosulások.
E módosulások lényege a bölcsődés és óvodás korúak számának fo-
kozatosan mérséklődő növekedése, az általános és középiskolás ko-
rúak számának gyorsuló növekedése, a munkaképes korú népesség szá-
mának stabilizálódása és a nyugdíjkorhatár felettiek létszámának
gyors növekedése.
Ezekhez alkalmazkodva, a viszonylag alacsony fejlesztési lehető-
ségek mellett is lehetőség nyílik a bölcsődei és óvodai viszonyok
javítására részben az ellátatlan területeken történő fejlesztés-
cel, részben pedig a zsúfoltság csökkenéséből adódóan az ellátás
tartalmának javításával.
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Merőben más a helyzet az iskolás korúak esetében, különösen a
6-14 éves korosztály ugrásszerű létszámnövekedése miatt.
Az itt jelentkező szükségletek részbeni kielégítésére 1982-ben
megépül a középtávú tervciklusra előirányzott általános iskolai
fejlesztések 80 %-a. A gondokat tetőzi, hogy e létszámnövekedés
tovább tart. üavítjuk a szakmunkásképzés feltételeit, de ebben
az évben még csak a felkészülés kezdeti lépéseit tehetjük meg a
középiskolai oktatás feltételeinek bővítésére. Biztatónak tűnő
lépéseket teszünk az úttörő mozgalom és a zeneoktatás feltétele-
inek javítására.

Az időskorúakról való gondoskodás feltételeit javxtjuk a házi
szociális gondozás további kiterjesztésével. Szükségesnek tart-
juk a szociális otthon jelentős mértékűi bővítését is.

A város lakosságának egészségügyi alapellátása jól kiépített, ,
közmegelégedésre mul<ödő intézményhálózatra épült. Az egészség- \
ügyi intézmények integrációjától az ellátás színvonalának további i
javulását remélhetjük. Oelentős a mintegy 4oo új kórházi ágy üzem-
behelyezése a megyei kórház bővítésének eredményeként.

A népgazdaság igényeihez alkalmazkodva további változások szüksé-
gesek - és várhatók - a foglalkoztatási szervezetben. Tovább foly-
tatódik a munkaerő átcsoportosítása a hatékonyabb termelésterüle- I
tekre. Ez mellett várhatóan megnő a magántevékenység az ipar, a
szolgáltatások és a kereskedelem területén. Célunk e folyamat ]
olyan irányba fejlesztése, amely a lakosság jobb ellátását ered- i
ményezi. ;
Az ellátás szervezésével, a szükségletek kielégítésére való fel- j
készülésnél számolnunk kell a keresetek, a jövedelmek várható j
alakulásával. Az összjövedelem mérsékelt növekedése mellett vár- ]
hatóan nő a differenciálódás, ezért a kiegyensúlyozott ellátáson '
belül, a keresetekhez igazodó árfekvésű" áruk kinálatáról kell gon-
doskodni. 1982-ben megkezdődik a szakbolt hálózat bővítésében je-
lentős szerepet játszó "Centrum-sarok" beépítése. " 1

1

A város gazdálkodó egységeinek tevékenysége és a várospolitikai \
célok között többoldalú szoros összefüggés van. A termelő egyse- j
gek hatékony gazdaságos működése népgazdasági, ezért városi ér- :
dek is. Az ehhez szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosi- .•
tásában kötelességeink vannak. Másrészt a termelő egységek nyere- ;

ségétől függő - tőlük származó - bevételeinken keresztül közvetle-
nül is érdekeltek vagyunk az együttmu1<ödésben.

A város és a városkörnyéki községek felnőtt lakosságának munka- ;
helyei is azok az üzemek, amelyek a jövedelem szerzésen túl szo- :
ciális, kulturális feladatokat is ellátnak. E kölcsönösségen .j
alapuló együttműködés a várospolitikában - egyebek mellett - több -i
lo millió forint átadott pénzeszközben, milliókra rugó közhasznú i
társadalmi munkában ölt testet 1982-ben is. •

Az életkörülmények alakulásának egyik legfontosabb tényezője ma
a lakás. Ennek megfelelő helyet foglal el a várospolitika szolgála-
tában a lakásépítés, a felújítás és karbantartás, valamint a la-
kásgazdálkodás.


